
Олексієнко І. Я.

1937 – 1938 р.р.

Михайлюк Кіндрат Талімонович

1938 – 1941 р.р.

Корнієнко
Олександр Володимирович

1951 – 1956 р.р.

Народився  25  вересня  1919  року  в  м.
Носівка Чернігівської області. 

У 1933 році закінчив семирічну школу
й втупив до Київського музичного технікуму,



але через  хворобу змушений був повернутися  до навчання  у середню школу в
рідному місті.

У 1939 році закінчив Ніжинський учительський інститут й почав працювати
учителем російської мови й літератури .

У 1940 році призваний у ряди Радянської Армії, де й застала війна. 
У  1941  році  військова  частина  потрапила  в  оточення  й  Олександр

Володимирович потрапив у полон, але через місяць зумів утекти. Через деякий
час знову на фронті. Вдруге  поранений. 

У  1945  році  демобілізувався  й  приступив  до  педагогічної  діяльності.
Нагороджений медаллю «За відвагу» та медаллю «За перемогу над Німеччиною».

1946 рік – учитель Бабайківської школи.
1946-1947 р.р. – завуч початкової Чоповицької школи.
1947 рік – завуч Йосипівської середньої школи.
1948 рік – завуч Стремигордської школи.
1949 – 1951 р.р.  –  учитель російської  мови й літератури Городищенської

семирічної школи. З 1951 по 1956 рік завуч у цій же школі. 
20  серпня  1956  року  переведений  завучем  і  учителем  Головківської

семирічної школи.
1957 – 1959 р.р. – завуч Пиріжківської школи.
1959  рік  –  переведений  на  посаду  директора  Лумлянської  восьмирічної

школи.
1961 рік – переведений на посаду інспектора шкіл Малинського району.
1963 – 1969 р.р. – учитель російської мови Малинської восьмирічної школи

(ст. Малин), завуч цієї ж школи.

Марченко ( Тушинська)
Марія Арсенівна

Заступник директора
 з навчально-виховної роботи

1956 – 1973 р.р.

Народилася  22  липня  1923  року  в  с.
Головки  Малинського  району
Житомирської області.

Навчалася  в  Головківській
семирічній  школі,  потім  в
Пиріжківській  середній  школі,  яку
закінчила у 1941 році.  

27  липня  1941  року
добровольцем  пішла  на  фронт
медичною сестрою. 



23 березня 1942 року була поранена.
 Після  госпіталю  їде  в  с.  Александрівку  Ременніковського

району Сталінградської області, де спочатку працює бібліотекарем, а
потім секретарем сільради.

Після звільнення у 1944 році Житомирщини від окупантів Марія Арсенівна
повертається на рідну землю і працює головою Головківської сільської ради до
1950 року. 

У 1947 році нагороджена медаллю «За перемогу над Німеччиною у Великій
Вітчизняній війні»

З 1950 року розпочинається педагогічна робота: початкові класи, українська
мова й література.

1952 рік – вступ на заочний відділ Житомирського педінституту, факультет
української мови й літератури.

З 1956 р. по  1973 р. –  заступник директора з навчально-виховної роботи
Городищенської семирічної школи

Фурманчук  Йосип Степанович 

Заступник директора

 Народився  17 липня 1923 року в с. Любарки

Базарського  району  Житомирської  області  в

селянській сім'ї. Закінчивши 9 класів у Базарській

школі, поступив на підготовчі курси вчительського

інституту. Коли почалася війна він не встиг навіть

закінчити  І  курс,  повернувся  в  село,  пізніше був

мобілізований  до  армії  разом  з  батьком

Фурманчуком Степаном Йосиповичем.

Пішов  на  фронт  в  листопаді  1943.  Перше

бойове хрещення отримав під Коростенем.

 Хоробро воював артилерист Фурманчук. З бійцями І-го Українського фронту

він  пройшов  війну,  визволяв  Україну,  Білорусію,  поневолені  народи  Європи.

Воював в артилерійських частинах І-го Українського фронту. Брав участь у боях за

Рівне,  Дубно,  на  Сандомирському  плацдармі.  Звільняв  від  фашистської  навали

землі Польщі, Чехословаччини, Німеччини.  Про це свідчать бойові нагороди:



Орден  Червоної  Зірки,   медаль  «За  перемогу  над  Німеччиною»,  медаль  «За

визволення Праги».

У 1946 році демобілізований. 

З  4  лютого  1946  року   по  15  серпня  1947  року  працював  учителем

української  й російської мови, завучем Любарської школи Народицького району.

1947-1949 р.р. – завідуючий Хвалибозької початкової школи.

1949 – 1953 р.р. – учителює в Лісноколонській школі.

1953 – 1959 р.р. – Недашківська середня школа.

У 1959 році закінчив Житомирський педагогічний інститут.

22 серпня 1959 року призначений інспектором шкіл Малинського району.

16  серпня  1973  року  переведений  на  посаду  заступника  директора  з

навчально-виховної  роботи  Городищенської  восьмирічної  школи,  де  й

пропрацював до 1986 року.

Воронцова

Людмила Венедиктівна

Заступник директора з
навчально-виховної роботи

Народилася 3  червня 1948
року в місті Малині.

Закінчила  Житомирський
педагогічний  інститут  імені
І.Я.Франка.

З  1970  року  працює
вчителем  української  мови  та

літератури Городищенської восьмирічної школи. 
У  1986  році  була  призначена  на  посаду  заступника  директора  з

навчально-виховної роботи. На цій посаді Людмила Венедиктівна пропрацювала
24 роки.

 Для її роботи характерний творчий пошук, психолого-педагогічна ерудиція і
спостережливість,  аналітична  майстерність  і  вимогливість.  Людмила
Венедиктівна досконало  володіє  ефективними  методами  організації
навчально-виховного процесу. Це високоосвічений, сумлінний та добросовісний
педагог, любляча мама і турботлива бабуся. 

З 2008 року працює вчителем української мови та літератури.
За творчу, результативну працю має нагороди – грамоти районного відділу

освіти та обласного управління освіти. 



Людмила  Венедиктівна  має   вищу  кваліфікаційну  категорію,  звання
«Учитель-методист».

Лойко
Наталія Петрівна

Заступник директора
 з виховної роботи, 

з навчально-виховної роботи
            

 Народилася   в  місті
Малині. 

У  1989  році  закінчила
Малинську ЗОШ №6. 

Навчалася  в
Коростишівському  педучилищі,

яке закінчила з відзнакою. 
З  1993 року по 1999 рік  навчалася  в  Київському університеті  імені  Т. Г.

Шевченка – на філологічному факультеті, отримала диплом з відзнакою. 
Педагогічна доля пов’язала з рідною школою.
З 1993 по 1996 рік працювала вчителем початкових класів, з 1996 року –

вчителем української мови та літератури.  З  2001 року – заступник директора з
виховної роботи, з 2008 — з навчально-виховної

З  першого  року  роботи  зарекомендувала  себе  як  знаючий,  талановитий,
перспективний та творчо працюючий педагог. 

У 1998 році стає переможцем районного конкурсу «Учитель року – 98» та
учасником обласного етапу. 

У 1999 р. нагороджена грамотою управління освіти Житомирської обласної
держадміністрації, занесена на районну дошку пошани.

У 2001 році – Почесною Грамотою Міністерства освіти і науки України.
Лауреат обласного конкурсу «Учитель року – 2003». Наказом по управлінню

освіти  Житомирської  обласної  державної  адміністрації  присвоєно  звання
«Учитель-методист».

У 2003 р. – нагороджена  Почесною Грамотою управління освіти і  науки
Житомирської обласної державної адміністрації.

 У науково-методичному журналі «Вивчаємо українську мову й літературу»
у  січні  2006  року  були  презентовані  матеріали  Наталії  Петрівни  «Вивчаємо
творчість Михайла Коцюбинського у 10 класі».

Її підходи до роботи мають наукову новизну і перспективу, а педагогічний
стиль – це гармонія взаємин, педагогіка співробітництва,  організація взаємного
обміну думками і творчими знахідками, вивчення ефективності тієї чи іншої ідеї,
впровадження її в практику роботи педагогічного колективу.

Творчому  почерку  Лойко  Н. П.   притаманні  всеперемагаючий  оптимізм,
досконале  знання справи,  високий професіоналізм та  компетентність  у справах



школи  і  освіти,  майстерність  у  визначенні  раціональних  шляхів  подолання
труднощів у житті школи.  

Життя! Воно дається людині для того, щоб прикрасити його своєю працею,
залишити згадку у людей, з якими працюєш, творити добро на землі. Саме таким
творцем своєї справи і є Лойко Наталія Петрівна.

Овчаров  Микола Іванович

Заступник  директора з виховної роботи

Овчаров  Микола  Іванович  народився  12
лютого  1957  року  в  с.  Новий  Биків  Боброви-
цького району Чернігівської області в сім’ї залі-
зничників. 

Після  закінчення  Новобиківської
середньої  школи був  призваний на  службу до
лав Радянської Армії. Служив у Таджикистані у
прикордонних військах. 

Після служби вступив до Державного уні-
верситету ім. Т.Г.Шевченка на географічний фа-
культет, який закінчив у 1983 році та отримав
кваліфікацію  географ,  географ-  краєзнавець,
методист  туристсько-екскурсійної  справи;  ви-

кладач. 
Під час навчання брав участь в спедиції на Памір по пошуку «снігової лю-

дини». Серед студентів географічного факультету вирізнявся жагою мандрів, пі-
знанням  світу, веселою  вдачею  шукача  пригод.  Він  був  неординарною  особи-
стістю і йшов попереду свого часу.

Трудову діяльність розпочав у с. Мала Вільшанка Білоцерківського району
Київської області. Працював з ентузіазмом, створив туристський гурток.

 І знову дороги, мандрівки... Він жив школою. Жити і творити для інших -
ось життєве кредо молодого директора школи Овчарова М.І.

Потім був переїзд разом із дружиною Ларисою та дітьми на Житомирщину,
у  місто  Малин.  І  саме  тут  він  розкрив  себе  як  учитель,  умілий  організатор,
новатор, працював у СШ №4 м. Малина, інспектором в районному відділі освіти,
а потім вчителем і заступником директора з виховної роботи у СШ №6 м.Малина
(1988 – 1995 роки).

І де б не працював Микола Іванович, він був справжнім генератором ідей.
У Малині він створює Творчу спілку вчителів, дитяче туристичне бюро і тури-
стський гурток при будинку піонерів ( нині ЦДТ), сприяє організації курсів для
випускників, курсів з вивчення іноземної мови для молодших школярів; утворює
дитячий кооператив при СШ №6.

Овчаров М.І. був ініціатором багатьох починань в районі, 3 теплотою зга-
дують  районні  туристські  зльоти  вчителів.  І  до  тепер  проводяться  туристичні
змагання в пам’ять Овчарова М.І.



Микола  Іванович,  вивчаючи  передовий  педагогічний  досвід,  захопився
ідеєю створення школи - ліцею. Було підготовлено багато матеріалів, але...

9  січня  1996  року  обірвалося  життя  цієї  незвичайної  людини.  Людини
доброї,  чуйної,  виняткової  порядності,  разючої  працездатності,  наполегливості,
відповідальності. Його життя було коротким, але цікавим, яскравим і насиченим.

Шевченко Валентина Михайлівна

Заступник директора з виховної роботи
1996 – 2001 р.р.

 
Шевченко  В.М.  народилася    в  с.

Новий  Биків  Бобровицького  району
Чернігівської області. 

Трудову  діяльність  розпочала  лаборантом
Новобиківського  міжшкільного
навчально-виробничого комбінату.

1983-1984  р.р.  –  методист  виробничої
гімнастики  на  Новобиківському  цукровому
комбінаті.

 У  1989  році  закінчила  Ніжинський
державний  педагогічний  інститут  імені  М.В.
Гоголя, отримавши спеціальність учителя географії і біології. 

Після закінчення навчання в педагогічному інституті   працювала вчителем
географії Малинської середньої школи № 2.

 У  період  1996  –  2001  р.р.  –  заступник  директора  з  виховної  роботи
Малинської загальноосвітньої школи № 6 І-ІІІ ступенів.

Валентина  Михайлівна   відзначається  надзвичайною  працелюбністю,
енергійністю, відповідальністю. Добра, усміхнена вона знаходить спільну мову не
лише з дітьми, які щиро любили її за розуміння, співчуття, а й з учителями, які
поважали її й цінували за душевність, вимогливість. 

Як учитель, Валентина Михайлівна забезпечує високий рівень знань учнів зі
свого   предмета.  Школярі  стають  неодноразовими  переможцями  олімпіади  з
географії.

Продовжуючи шкільні традиції, Валентина Михайлівна відновлює учнівське
самоврядування.   У школі  починає  виходити загальношкільна газета  «Шпора».
Започатковується  проведення  свята  «День школи».  Створюється  дружина юних
пожежників, виступи якої відзначаються призовими місцями, як на рівні міста, так
і області.

 2001  –  2003  рр  –  заступник  директора  з  виховної  роботи  Малинського
ПТУ-36.



 2003 – 2005 рр – начальник відділу організаційно-кадрової роботи апарату
Малинської райдержадміністрації.

У березні 2005 року призначена керівником апарату Малинської РДА.

Костина Марія Миколаївна
Заступник директора з виховної роботи

Народилася  16.05.1982  року  в  м.  Радомишлі
Житомирської області.

Закінчила Малинську школу №1.
1999-2004  роки  –  навчання  в

Переяслав-Хмельницькому  педагогічному
університеті  ім.Г.Сковороди.  Отримала  освіту  за
спеціальністю  «Педагогіка  і  методика  освіти.
Історія»,  здобула  кваліфікацію  учителя  історії  й
правознавства,  викладача  ВНЗ  І-ІІ  рівня
акредитації, організатора освіти.

Саме  у  Малинській  ЗОШ  №6  розпочала
педагогічну  діяльність  Марія  Миколаївна

вчителем історії 22.10.2003 року. 
З  04.01.2005  року  по  01.09.2005  року  –  заступник  директора  з  виховної

роботи у  Малинській ЗОШ №6.
З 2005 року учитель історії Малинської ЗОШ №2

.
Крента Олена Іванівна

Заступник директора з виховної роботи

Народилася  29  січня  1979  року  в  місті
Малині.

У  1986  році  пішла  до  першого  класу
Малинської восьмирічної школи № 6. 

У  1994  році  закінчила  з  відзнакою  9
класів  та  стала  студенткою  Коростишівського
педагогічного  училища  за  спеціальністю
«Учитель початкових класів».

У  1998  році  закінчила  училище  і
розпочала  свою  педагогічну  діяльність  у
Йосипівській середній школі. 

З  1999  року  по  2002  рік  працювала
вчителем  початкових  класів  у  Межилівському
комплексі  «Школа-сад» Народицького району.



У  2002  році  почала  працювати  педагогом-організатором  у  Малинській
школі №6.

З 2004 року по 2009 рік  заочно навчалася у Житомирському педагогічному
університеті. Отримала диплом магістра за спеціальністю «Початкове навчання».

З  2008  року  по  2012  рік  працювала  заступником  директора  з  виховної
роботи Малинської ЗОШ  І-ІІІ ступенів № 6.

З  2012  року  і  донині   -  учитель  початкових  класів  та  вихователь  групи
продовженого дня Малинської ЗОШ  І-ІІІ ступенів № 2.

Яковенко Олеся Олександрівна

Заступник директора з виховної роботи

Народилася   30.11.1975  року  у  місті
Малині. 

У 1983 році була зарахована до першого
класу Малинської ЗОШ №3. 

Після закінчення дев’ятого класу у  1991
році  вступила  до  Житомирського   обласного
педагогічного  ліцею,  який  закінчила  у  1993
році. 

За   особливі  успіхи  у  навчанні  була
нагороджена Золотою медаллю. 

Цього  ж  року  стала  студенткою
філологічного   факультету   Житомирського

державного педагогічного інституту ім. І.Я. Франка. 
У 1998 році  Олеся Олександрівна закінчила вищий  навчальний заклад і

отримала диплом з відзнакою за спеціальністю «Українська мова і література та
англійська мова» та здобула кваліфікацію вчителя української мови та англійської
мови і зарубіжної літератури.

 Свою трудову діяльність розпочала у 1998 році у Малинській ЗОШ І-ІІІ ст.
№6 на посаді вчителя англійської мови, де і продовжує працювати нині. 

 У  2009  році  за  високі  показники  у  справі  навчання  і  виховання
підростаючого покоління була нагороджена Грамотою відділу освіти виконкому
Малинської міської ради. 

01.09.  2012 року призначена на  посаду заступника директора з  виховної
роботи


